
小学生・中学生

カテゴリー 総数 回収数 回収率 有効回答数 回答率

市立小学校の２年生 3,467 2,499 72.1% 2,499 72.1%

市立小学校の５年生 3,407 2,543 74.6% 2,543 74.6%

市立中学校の１年生 3,175 1,832 57.7% 1,832 57.7%

総計 10,049 6,874 68.4% 6,874 68.4%

資料４②
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映画、マンガ、アニメなどの

エンターテイメント

音楽

絵画や彫刻などの美術品

歴史的な建物や遺跡

演劇やミュージカル

落語や漫才などの演芸

茶道や華道、俳句や

短歌などの伝統文化

この中に好きなものはない

あなたは、次のなかではどんなものが好きですか。（○は３つまで）

小２ 小５ 中１

（単位：％）
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映画、マンガ、アニメなどの

エンターテイメントをみること

楽器を演奏したり、歌をうたうこと

美術館に行くこと

歴史的な建物や遺跡を見に行くこと

演劇やミュージカルを鑑賞すること

落語や漫才をみること

茶道や華道、俳句や短歌などの

伝統文化を体験すること

やりたいものがない

あなたは、次のなかでやってみたいことはどんなことですか。（○は３つまで）

小２ 小５ 中１

（単位：％）
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自宅

学校の授業

イベントやお祭り

習い事

児童センター／放課後の学校や

なじみのある地域の場所

こどもルーム

市民ギャラリー／作品を飾る場所

市民文化会館やアミュゼ柏

／舞台で発表できる場所

あなたは、上の質問で答えたやってみたいことをどんな場所でやってみたいですか。

（○は３つまで）

小２ 小５ 中１

（単位：％）


